

**Прокуратурой Большеглушицкого района поддержано государственное обвинение в отношении работодателя, не платившему заработную плату работникам.**

Гр. О. осужден мировым судьей судебного участка №127 Большеглушицкого района по ч.2 ст.145.1 УК РФ, за совершение полной невыплаты свыше двух месяцев заработной платы, совершенную из корыстной заинтересованности руководителем организации.

Установлено, что О., в период с 02.12.2019 до 28.06.2021, осуществлял полномочия единоличного исполнительного органа - директора организации выполняя организационно-распорядительные, административно-хозяйственные и управленческие функции, то есть являлся руководителем данной организации.

В нарушение трудового законодательства РФ и прав граждан на оплату труда, закрепленных в Конституции РФ в период времени с 01.06.2021 по 30.03.2022, будучи достоверно осведомленным о том, что работникам А., З., А., С., С. в соответствии со ст. ст. 127 и 140 ТК РФ должна быть начислена к выплате и выплачена заработная плата и иные установленные законом выплаты, гражданин О. расходовал денежные средства, имеющиеся на расчетных счетах организации, на удовлетворение собственных денежных требований.

Указанные умышленные действия О. повлекли полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат работникам, на общую сумму 652 509 рублей 17 копеек.

Своими действиями Л. совершил преступление, предусмотренное ч.2 ст.145.1 УК РФ.

После возбуждения уголовного дела гр. О в течении двух месяцев погасил задолженность по заработной плате работникам, в полном объеме.

Уголовное дело в отношении О. прекращено на основании ч.2 Примечания к ст. 145.1 УК РФ.